

Прикамье

16+ осинское-прикамье.рф

ОСИНСКОЕ

Издаётся с 1918 года

ПРОГНОЗ
ПОГОДЫ

день	ночь	день	ночь
+25	Пт. 8.07	+19	+30
+27	Сб. 9.07	+20	+28
+27	Вс. 10.07	+19	+29
+27	Чт. 14.07	+19	+19

№ 27 (11558)

ЧЕТВЕРГ 7 июля 2022 года



Многодетная семья Красильниковых

Дружная СЕМЬЯ – опора счастья

Татьяна ЕЛОВИКОВА
Фото автора

Многодетную семью Красильниковых на улице трудно не заметить: на встречу все они пришли в одинаковых красных футболках. Они единое целое. И даже разделённая на девятых надпись на одежде на английском языке «Lo-me, me, me, me, me, me», складывается в общую фразу по-русски: «Люби меня, меня, меня...»

Денис и Виктория познакомились в интернет-чате, где возможна была лишь переписка. Поэтому никто не представлял, как выглядит собеседник. Три месяца молодёжь «вслепую» обменивалась любезностями в чате, затем общение перешло на телефонный уровень. И, по признанию самого Дениса, услышав голос Вики, он влюбился! А потом приятель девушки приспал её фото Денису ММС-кой. Увидев изображение, молодой человек решил: «Всё, будет моей женой!»

Парень вырос в Перми, девушка – в Звёздном. Через время Денис пригласил Вику в кинотеатр «Кристалл» на романтический фильм. Обговорив приметы одежды, друзья встретились и... первое свидание состоялось. Влюблённые почти не смотрели на экран: они не могли наглядеться друг на друга. После фильма разошлись, а потом Денис приехал к Виктории на День рождения со словами «Лучший твой подарочек – это я».

Непростое детство, трудный подросток, Денис привык работать с ма-

лых лет. Мама растила его одна, и он помогал ей, как мог. Девятилетним он чистил снег в детском саду, в 16 трудился на автомойке и грузчиком. В юности получил несколько специальностей: столяр-плотник, стропальщик, штукатур-маляр, повар, оператор газового оборудования. Зарабатывать привык и работы не боится. И тогда, в годы дружбы, Денис заботливо снял для любимой жильё в краевой столице, чтобы ей не приходилось каждый день ездить издалека на учёбу.

Молодой человек всегда хотел большую семью, думал минимум о троих ребятах. Виктория – неформалка в пирсингах и серёжках, с чёрными волосами, приверженка субкультуры готов, слушала тяжёлый рок и гуляла по ночам с друзьями. Она и думать не хотела о детях. Но Денис в корне перевернул её сознание. И, когда девушка получила заветные корочки официанта-бармена, забеременела, молодые переехали в Осу. Здесь, по их словам, жизнь началась с чистого листа. Закончились гулянки, началась семейная история. «О первом ребёнке ещё думали, а потом пошло... Сначала две девчонки родились: Евника и Яна. Мне хотелось сына, а получилась третья дочь – Аня. Затем на свет появился долгожданный пасан – Никита – неженка, избалованный ребёнок. Естественно, парню нужен был брат и друг. И семья пополнилась Кириллом. Ну, а потом снова дочерей Бог дал – Арину и Полину», – рассказывает хронологию событий глава семьи.

Отпу 35 лет, маме – 31. У них семеро детей. Старшей дочери Красильниковых – 9 лет, младшей – 2 месяца. Детям прививается любовь, коллективизм и дружба. Они знают, что своих давать в обиду нельзя, и, если придётся, – стоять горой. А в семью, где лад, счастье дорогу не забывает.

По словам отца, зарплата и средства от дополнительного заработка разлетаются махом. «Но я не жалею. Работать нетрудно, сложно воспитать. Для меня семья – это жена, дети и любовь. Все мы дружим. В детстве не было настоящих товарищей, меня часто предавали. А ребята всегда ждут и наперегонки встречают. Когда же ложусь спать, они меня обнимают», – говорит с улыбкой Денис.

Детям прививается любовь, коллектилизм и дружба. Они знают, что своих давать в обиду нельзя, и, если придётся, – стоять горой. А в семью, где лад, счастье дорогу не забывает.

Осинский филиал ГБУ «ЦТИ» Пермского края предлагает жителям

АКЦИЯ НА ВЫПОЛНЕНИЕ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ

МЕЖЕВАНИЕ от 6000 руб.
ОБРАЗОВАНИЕ, ВЫДЕЛ, РАЗДЕЛ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
ТЕХНИЧЕСКИЕ ПЛАНЫ
ПОМЕЩЕНИЙ от 3120 руб., ЗДАНИЙ от 5000 руб.

АКТЫ ОБСЛЕДОВАНИЯ
ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ от 2900 руб.

ПРОЕКТЫ МЕЖЕВАНИЯ
НА ОДПЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
ТЕХНИЧЕСКОГО СОСТОЯНИЯ от 5000 руб.

ПРОЕКТНЫЕ РАБОТЫ
ПЕРЕПЛАНИРОВКА, ПЕРЕУСТРОЙСТВО от 5000 руб.

ИНВЕНТАРИЗАЦИЯ
ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ от 2500 руб.

ПЛАНЫ И ЭКСПЛИКАЦИИ 2000 руб.
ТОПОГРАФИЧЕСКАЯ СЪЕМКА



г. Оса,
ул. К. Маркса, д. 19, 2 эт.,
8(34291) 4-33-51

с. Барда,
ул. Куйбышева, д. 16,
8(34292) 2-29-23

с. Елово,
ул. Ленина, д. 30,
8(34296) 3-03-09

реклама

день
ночь

день
ночь

+27 Пн.
11.07 +20

+30 Вт.
12.07 +23

+27 Сб.
9.07 +20

+28 Ср.
13.07 +19

+27 Вс.
10.07 +19

+29 Чт.
14.07 +19

Сегодня в номере

Визиты:
приём ведёт
федеральный
инспектор

стр. 2



**Профсоревно-
вание:**
конкурс доярок
и осеменаторов

стр. 4



**Интересная
личность:**
фотограф
Евгений Занин

стр. 5



НОВОСТИ

**Окунулись
в пионерское
прошлое**

Завершился учебный год, сданы экзамены, получены аттестаты. Школьники отправились на каникулы, а выпускники, сделав выбор, подают документы в высшие и средне-специальные учебные заведения. Для педагогов же начался долгожданный отпуск. Это событие они отметили культурно-спортивной программой

29 июня на территории чайковской спортивной базы отдыха «Раздолье».

Множество педагогов школьных, дошкольных образовательных учреждений, а также учреждений дополнительного образования с четырёх территорий южного куста края – Чайковского, Осинского, Еловского и Бардымского округов – собрал Школьный фестиваль, по традиции организованный при поддержке председателя Законодательного Собрания Пермского края, депутата по избирательному округу № 23 Валерия Сухих.

На этот раз встреча педагогического сообщества в неформальной обстановке была

посвящена 100-летию со дня основания Всесоюзной пионерской организации, так как вековой юбилей стал знаковым событием для системы образования в этом году. Тематику сбора отражала и атрибутика: красные галстуки, барабан, горн, пионерские песни и даже речёвки – всё это помогло окунуться в далёкую пионерскую юность.

Педагоги поучаствовали в мастер-классах, творческих конкурсах и спортивных соревнованиях. Команды состязались в перетягивании каната, пляжном биатлоне, продемонстрировали навыки спортивного ориентирования и даже «померялись» уровнем интеллекта. Кроме того, каждая территория презентовала себя в конкурсе визиток. В общем, по словам самих участников, и адреналина, и позитива хватило.

Команда Осинского округа, приехавшая на фестиваль в составе 70 человек, стала победителем в номинации «Тур-высота». Также педагоги были награждены индивидуально.

Татьяна ЕЛОВИКОВА